



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

OKTATÁSI REKTORHELYETTES

IKT/5-2329/4/2022

Tisztelt Hallgató!

A Szegedi Tudományegyetem - az energiaárak emelkedésére, az ezzel összefüggésben indult energiahatékonyságot növelő intézkedésekre, valamint az IKT/5-2329/2022. sz. rektori-kancellári együttes körlevélben foglaltakra való tekintettel - számos intézkedést vezetett be, melyek a **vizsgaidőszakot és a vizsgáztatási rendet is jelentősebb mértékben befolyásolják**. Az elmúlt évekhez képest megváltozott körülményekre figyelemmel - a könnyebb eligazodás érdekében - az alábbi tájékoztató nyújt támpontot az oktatási-vizsgáztatási kérdéseket illetően.

A Szenátus által elfogadott tanév időrendi beosztással összhangban a **vizsgaidőszak kezdőnapja** (2022. december 12.) **és zárónapja** (2023. január 28.) **nem változik**.

A téli bezárás (2022. december 24. – 2023. január 1.) kivételével a vizsgáztatás **folyamatos, de csökkentett teremkapacitás mellett zajlik**. A lezárásra kerülő épületekben jelenléti vizsgákat szervezni nem lehet.

A **téli bezárás időszakán kívül az SZTE Tanulmányi és Vizsgaszabályzata szerint kerülnek a vizsganapok meghirdetésre** (TVSZ 12.3. pont). Várhatóan kevesebb jelenléti vizsgára kerül sor, illetőleg lehetséges, hogy **a megszokottól eltérő vizsgahelyszíneken**.

Felhívom továbbá a figyelmet arra is, hogy azon tantárgyak esetében, ahol az alkalmazható és a tervezett vizsgáztatás megfelel a félév elején meghirdetett követelményeknek, a Coospace-n és más felületeken a TVSZ 7. melléklete szerinti **távolléti oktatási rendű vizsgáztatás is lehetséges**.

Kérem, hogy **kiemelt figyelemmel kövesse nyomon a Neptun tanulmányi rendszerben meghirdetett vizsgalehetőségeket**, és gondosan előkészített egyéni felkészülési terv szerint jelentkezzen fel a vizsgákra, illetve belátása szerint éljen az oktatók által felkínált egyéb érdemjegyszerzési lehetőségekkel (megajánlott jegyek, előrehozott vizsga).

Szeged, 2022. október 25.

Eredményes felkészülést és
sikeres vizsgákat kívánok:

2. Prof. Dr. Gellén Klára
Oktatási Rektorhelyettes

